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Périmètre et aire
I) Périmètre et aire du carré et du rectangle

A) Périmètre du carré et du rectangle
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Caleuler le périmétre
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5+8+5+8=26

rectangle a un périmétre de 26 cm.

Pour calculer le périmétre d'un carré
ou d'un rectangle il existe une formule
de calcul :

Périmétre du rectangle : (L+l) x2
Périmétre ducarré: 4 xc

Si les mesures des c6tés ne sont pas toutes
exprimées dans la méme unité de mesure,
tu dois d'abord les convertir.
Tu ne peux pas additionner des cm avec des km |
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Exemple avec un carré ayant pour mesures 6 km :

P = 4 x c(ôté)
    = 4 x 6

    = 24

Le périmètre de ce carré est de 24 km.
Avec formules (au choix) : 


● P = (Longueur + largeur) x 2


       = (8 + 5) x 2


       = 13 x 2


       = 26


Le périmètre de ce rectangle est de 26 cm.





● P = (L x 2) + (l x 2)


       = (8 x 2) + (5 x 2)


       = 16 + 10


       = 26


Le périmètre de ce rectangle est de 26 cm.














